
INSTITUTO FEDERAL DO ACRE

ATA DE REUNIÃO
ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA DO CONSELHO DE

CAMPUS – COCAM – CRB IFAC

 

Às quatorze horas e trinta minutos do dia quinze de julho de dois mil e vinte um,
reuniu-se, em caráter extraordinário, o Conselho de Campus – COCAM do Campus
Rio Branco do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre,
remotamente, através do link https://meet.google.com/xvv-uxxw-ahz. Estiveram
presentes remotamente: o Sr. Paulo Roberto de Souza (Presidente do Conselho de
Campus), o Sr. Jailson Juracy Souza de Macêdo (Conselheiro Suplente
representante da Diretoria de Ensino, Pesquisa e Extensão), o Sr. Wanderley
Pereira da Silva (Conselheiro Titular representante da Diretoria de Administração,
Manutenção e Infraestrutura), a Sra. Sandra Maria Amorim da Rocha (Conselheira
Titular representante do Núcleo de Assistência ao Estudante - Naes), a Sra.
Raimara Neves de Souza (Conselheira Suplente representante da Coordenação
Técnico-Pedagógica), o Sr. Luis Antônio de Pinho (Conselheiro Titular
representante dos Docentes), o Sr. Douglas Henrique Canizo Dantas (Conselheiro
Titular representante dos Docentes), a Sra. Jucelma Mourão de Souza(Conselheira
Suplente representante dos Docentes), o Sr. Adolfo Henrique dos Santos
Fernandes (Conselheiro Suplente representante dos Docentes), a Sra. Marizete
Pereira de Souza (Conselheira Titular representante dos Taes), a Sra. Liliana Lima
Rodrigues (Conselheira Suplente representante dos Taes), o Sr. Wesley Roque
Freitas de Araújo (Conselheiro Titular representante dos discentes), a Sra. Líbia
Luiza dos Santos de Almeida (Conselheira Titular representante dos discentes), o
Sr. Ian Vitorino da Silva (Conselheiro Titular representante dos Egressos) e o Sr.
José Ivan da Silva Ramos (Conselheiro Titular representante de Pais). Verificado o
quórum legal de 15 (quinze) conselheiros presentes no início da reunião, o
presidente declarou-a aberta agradecendo a presença de todos. Após, foi dado
início aos EXPEDIENTES: Informes da Presidência: O Presidente informou que
a discente titular Michele Ferreira da Silva solicitou no dia anterior a renúncia da
função de membro titular representante dos discentes, assim a discente Líbia
Luiza dos Santos de Almeida deixa de ser suplente e passa a ser titular,
juntamente com o discente Wesley Roque. 2. Leitura das Justificativas de
ausência dos conselheiros: Elaine Cristina Otsubo Sanches estava de férias;
Luciano Santos de Farias estava de férias. Não estavam presentes os conselheiros:
Kênnia Rayane Leitão de Oliveira, Maria Joserlânia Dos Santos Moreira e Joelma
Costa Dantas. 3. Leitura e aprovação da ata anterior: Foi colocada para
apreciação a ata da reunião anterior, que foi lida e aprovada por unanimidade.
Dando continuidade, passou-se à ORDEM DO DIA: Pauta: 1. Posse dos
membros (titulares e suplentes) referente ao biênio 2021-2023; O
presidente iniciou falando de como foi o processo eleitoral para escolhas dos
membros do conselho e relembrou a trajetória do conselho nos anos de 2019 e
2020. Em seguida, o Presidente fez a leitura da declaração de posse aos novos
membros, perguntando se eles assumiam o compromisso de desempenhar
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regularmente as atribuições que lhe competem para o mandato no exercício
2021-2023, ao que todos responderam que sim, sendo assim empossados. 2.
Calendário das Reuniões ano 2021.  O Presidente informou que já existia um
calendário de reuniões que foi definido no início do ano e apresentou as datas das
reuniões para conhecimento dos novos membros, as quais são: seis de maio, oito
de julho (que não aconteceu pois estávamos ainda em processo eleitoral), nove de
setembro e onze de novembro. O Presidente ficou de verificar e comunicar se as
reuniões permaneceriam nas quintas-feiras em virtude das reuniões do CODIR
acontecerem também nas quintas, quinzenalmente. 3. Apresentação da
Resolução que regulamenta o COCAM. O presidente fez a apresentação da
Resolução do Conselho, fazendo a leitura de alguns pontos mais importantes, tais
como a finalidade, composição e competência do Conselho. A conselheira Líbia
Almeida solicitou que os principais documentos (PDI, ODP, RDD, Organograma)
fossem encaminhados aos novos conselheiros para melhor entendimento das
normativas do Campus. Ficando esse encaminhamento a ser feito assim que
possível, em virtude da reformulação do site institucional. 4. Recomposição das
Comissões: O presidente falou da função e importância das comissões do
Conselho e da necessidade em recompor as comissões em virtude da entrada de
novos membros. Em seguida os conselheiros foram escolhendo quais comissões
gostariam de participar, e por fim, foi colocada em votação e aprovada por todos
a seguinte composição: Comissão de ensino: Elaine Cristina Otsubo Sanches,
Luciano dos Santos Farias, Luis Antônio De Pinho, Wesley Roque Freitas de Araújo
e Marizete Pereira de Souza. Comissão De Pesquisa, Inovação, Extensão e
Pós-Graduação: Sandra Maria Amorim da Rocha, Douglas Henrique Canizo
Dantas, Elaine Cristina Otsubo Sanches e Ian Vitorino da Silva. Comissão de
Planejamento e Administração: Wanderley Pereira da Silva, José Ivan da Silva
Ramos e Líbia Luiza dos Santos de Almeida. O presidente informou ainda que no
mês de agosto deverá acontecer outra reunião extraordinária em virtude de
alguns processos que serão encaminhados para as comissões e precisarão ser
apreciados pelo conselho. 5. Redistribuição do servidor Tiago Nascimento da
Costa - Processo Sei 23244.002669/2021-10. O presidente explicou como se
dá o processo de redistribuição com a contrapartida de código de vaga livre, em
seguida fez a leitura dos pareceres da chefia imediata e chefia geral, ambos
favoráveis. Após, o presidente sanou algumas dúvidas dos conselheiros e colocou
em votação perguntando se todos concordavam com a redistribuição do servidor,
e por unanimidade a redistribuição do servidor foi aprovada. 6. Redistribuição
da servidora Norma Sueli Ferreira de Araújo - Processo Sei
23278.000159/2021-11. O presidente fez a leitura dos pareceres da chefia
imediata e chefia geral, ambos favoráveis e respondeu alguns questionamentos
sobre o prazo de contratação de novos docentes, que seria de oito a nove meses e
esclareceu que a saída dos servidores Tiago Nascimento de história e da servidora
Norma Sueli de língua portuguesa e inglesa não causaria nenhum transtorno em
virtude de possuir docentes suficientes para atender a demanda e em seguida,
colocou em votação perguntando aos conselheiros se concordavam com a
redistribuição da servidora e por unanimidade, foi aprovada a redistribuição da
servidora Norma Sueli Ferreira de Araujo. Em seguida, o presidente passou para
a fala breve dos conselheiros. O conselheiro Jose Ivan manifestou sua
preocupação quanto ao prazo de contratação de novos servidores, e ainda se os
códigos de vagas seriam preenchidos realmente para suprir a área do docente
que foi redistribuído. O mesmo sugeriu ainda realizar um calendário com reuniões
mais regulares, para que as reuniões não ficassem tão distantes. Nesse
momento, o presidente respondeu que as reuniões são bimestrais em virtude da
resolução prever desta forma. O conselheiro Henrique Canizo falou que acha
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importante a gestão analisar área por área no momento de realizar as
contratações para identificar quais áreas estariam necessitando de mais docentes.
Por fim, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a
reunião. E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às dezesseis horas
e quarenta e três minutos, e para constar, eu, Quelli Maria de Oliveira Nascimento,
Secretária do Conselho de Campus, lavrei a presente ata que será aprovada na
próxima reunião e assinada por todos no sistema SEI. 
 

Documento assinado eletronicamente por Quelli Maria de Oliveira
Nascimento, Secretário(a) do Conselho de Campus, em 27/08/2021, às
16:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º,
do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por Paulo Roberto de Souza,
Presidente, em 31/08/2021, às 14:37, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.
Documento assinado eletronicamente por LUIS ANTONIO DE PINHO,
Conselheiro(a), em 02/09/2021, às 11:02, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por Wesley Roque Freitas de
Araújo, Usuário Externo, em 08/09/2021, às 21:34, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ian Vitorino da Silva, Usuário
Externo, em 09/09/2021, às 14:39, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Líbia Luiza dos Santos de
Almeida, Usuário Externo, em 06/10/2021, às 14:22, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ifac.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0388332 e o código CRC 9D74B805.

Referência: Processo nº 0094427.00009154/2019-20 SEI nº 0388332
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